



ПЛАН РОБОТИ ВЧЕНОЇ РАДИ
ТАВРИЙСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО АГРОТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО
НА I СЕМЕСТР 2021-2022 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ

Дата проведення заходу	Порядок денний	Прізвище, ініціали та посада особи, що доповідає	Посади, прізвища та ініціали осіб, що готують питання
31.08.2021	1 Затвердження плану роботи Вченої ради на I семестр 2021-2022 н.р.	КЮРЧЕВ В.М. – ректор університету	Проректор з НІР – ЛОМЕЙКО О.П., вчений секретар – РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про готовність кафедр до навчального року та організацію освітнього процесу у I семестрі 2021-2022 н.р.	ЛОМЕЙКО О.П. – проректор з НІР	Проректори, декани факультетів, начальник НМЦ – БОЛТЯНСЬКА Н.І., начальник ВПДП – ЦИНОВСЬКА Т.Т.
	3 Про результати вступної кампанії в університеті у 2021 році	ЧИЖИКОВ І.О. – відповідальний секретар ПК, директори ВСП	Відповідальний секретар ПК – ЧИЖИКОВ І.О., директори ВСП
	4 Про внесення змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у ТДАТУ в 2021 році	ЧИЖИКОВ І.О. – відповідальний секретар ПК	Відповідальний секретар ПК – ЧИЖИКОВ І.О.
	5 Про затвердження організаційного комітету з проведення виборів ректора Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного	КЮРЧЕВ В.М. – ректор університету	Ректор університету – КЮРЧЕВ В.М.
	6 Про затвердження головної виборчої комісії з проведення виборів ректора Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного	КЮРЧЕВ В.М. – ректор університету	Ректор університету – КЮРЧЕВ В.М.
	7 Про затвердження звітів докторантів університету	Докторанти університету	Проректор з НІР – ЄРЕМЕНКО О.А., завідувач відділу аспірантури та докторантури – ЯКУНІЧЕВА А.Ю., докторанти

28.09.2021	8 Різне		
	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар – РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про підготовку до акредитації освітніх програм у 2021-2022 н.р.	ЛОМЕЙКО О.П. – проректор з НІР, ЄРЕМЕНКО О.А. – проректор з НІР	Проректор з НІР – ЛОМЕЙКО О.П., проректор з НІР – ЄРЕМЕНКО О.А., декани факультетів
	3 Про підготовку до осінньо-зимового періоду та забезпечення раціонального використання енергоресурсів	РИЖКОВ О.М. – проректор з АГР, директори ВСП	Проректор з АГР – РИЖКОВ О.М., директори ВСП, голова профкому – АНДРУЩЕНКО М.В.
	4 Підведення підсумків рейтингового оцінювання кафедр університету за 2020-2021 н.р.	БОЛТЯНСЬКА Н.І. – начальник НМЦ	Проректори, декани факультетів, завідувачі кафедр, начальник НМЦ – БОЛТЯНСЬКА Н.І., начальник ВПДП – ЦИНОВСЬКА Т.Т.
26.10.2021	8 Різне		
	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар – РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про стан впровадження дуальної форми навчання студентів університету у I семестрі 2021-2022 н.р.	Декани факультетів	Проректор з НІР – ЛОМЕЙКО О.П., декани факультетів, завідувач ВП – ЯКУНІЧЕВ Ю.О.
	3 Про стан охорони праці та пожежної безпеки в університеті та заходи щодо їх покращення	РИЖКОВ О.М. – проректор з АГР, ФАНДЄЄВ О.А. – начальник відділу ОП	Проректор з НІР – ЛОМЕЙКО О.П., проректор з АГР – РИЖКОВ О.М., начальник відділу ОП – ФАНДЄЄВ О.А., завідувач кафедри ЦБ – РОГАЧ Ю.П., голова комісії профкому з охорони праці – ЗОРЯ М.В.
30.11.2021	4 План реалізації Стратегії інтернаціоналізації діяльності ТДАТУ науково-педагогічними працівниками ТДАТУ на 2021-2022 н.р.	ШЕВЧЕНКО С.П. – начальник відділу міжнародних зв'язків	Помічник ректора з міжнародних питань – ТІТОВА О.А., начальник відділу міжнародних зв'язків – ШЕВЧЕНКО С.П.
	5 Різне		
	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар – РОЗУМЕНКО С.М.

	2 Про стан запровадження незалежного оцінювання здобувачів вищої освіти за результатами ПМК1 та підсумками ректорської перевірки залишкових знань студентів	ШАРОВА Т.М. – начальник ЦНО	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., начальник ЦНО – ШАРОВА Т.М., декани факультетів
	3 Про організацію освітнього процесу на заочній формі навчання та перспективи розвитку дистанційної форми здобуття освіти	ГАЛЬКО С.В. – керівник ННІЗУП	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., керівник ННІЗУП – ГАЛЬКО С.В.
	4 Про стан навчально-методичної та фінансової діяльності у ВСП «Ногайський фаховий коледж ТДАТУ»	ГЕРЧЕНОВ О.В. – директор коледжу	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., головний бухгалтер – КРУТІКОВА Т.О.
	5 Різне		
28.12.2021	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про роботу спеціалізованих вчених рад університету з підготовки кадрів вищої кваліфікації	КЮРЧЕВ В.М., КАЛЬЧЕНКО С.В. - голови спеціалізованих вчених рад університету	Голови спеціалізованих вчених рад університету – КЮРЧЕВ В.М., КАЛЬЧЕНКО С.В., проректор з НР – ЄРЕМЕНКО О.А.
	3 Про підготовку здобувачів вищої освіти у фахових коледжах університету до здачі державної підсумкової атестації у формі ЗНО	Директори ВСП	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., директори ВСП
	4 Про стан навчально-методичної та фінансової діяльності у ВСП «Василівський фаховий коледж ТДАТУ»	ОПАНАСЕНКО Ю.В. – в.о. директора коледжу	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., головний бухгалтер – КРУТІКОВА Т.О.
	5 Різне		
25.01.2022	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Затвердження плану роботи Вченої ради на II семестр 2021-2022 н.р.	Ректор університету	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	3 Про основні фінансово-економічні показники діяльності університету у 2021 році, проект кошторису на 2022 рік	КРУТІКОВА Т.О. – головний бухгалтер	Проректор з АГР - РИЖКОВ О.М., голова профкому – АНДРУЩЕНКО М.В.
	4 Про затвердження плану заходів щодо святкування 90-річчя ТДАТУ	Ректор університету	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., проректор з АГР –

			РИЖКОВ О.М., головний бухгалтер – КРУТІКОВА Т.О., голова профкому – АНДРУЩЕНКО М.В.
	5 Про стан навчально-методичної та фінансової діяльності у ВСП «Бердянський фаховий коледж ТДАТУ»	ШИШКІНА Г.В. – директор коледжу	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., головний бухгалтер – КРУТІКОВА Т.О.
	6 Про функціонування системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в університеті	ЛОМЕЙКО О.П. – проректор з НПР	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., декани факультетів, начальник НМЦ – БОЛТЯНСЬКА Н.І.
	7 Різне		

Примітка:

* Протягом навчального року можливе коректування деяких питань роботи Вченої ради. У разі необхідності проводити позапланові (позачергові) засідання Вченої ради для вирішення (розгляду) актуальних питань.